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Guia n23 Problemas con Numeros Enteros

5to Basico B

Resolver los siguientes problemas:

a) Cuatro personas se reparten cierta suma de dinero, de modo que la
primera recibe $16.485, la segunda $17.465, la tercera $1.348 mas que
la primera y la cuarta $1.849 mas que la segunda. ¢Cudl es la cantidad
total de dinero repartido? Respuesta:

Datos Planteo (Operacidon a | Desarrollo Respuesta
Usar):

b) Un mecanico compré un auto chocado en $1.200.000, gasté $630.000
en arreglarlo y lo vendié en $2.700.500. ¢Cuanto dinero gand el
mecanico? Respuesta:

Datos Planteo (Operacion a | Desarrollo Respuesta
Usar):

c) En 1996 la mama de Sergio tenia 47 afos, éEn qué afio nacid la mama

de Sergio? Respuesta:

Datos Planteo (Operacion a | Desarrollo Respuesta
Usar):
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d) A fines de Febrero, José tiene en su cuenta de ahorros $12.250. En

g)

Marzo deposita $12.500 y en Abril $15.000. Si José saca de la cuenta un
monto de $16.000, ¢{Cuanto dinero le quedara a José en la cuenta de

ahorros? Respuesta:
Planteo (Operacion a

Usar):

Desarrollo

Datos Respuesta

Un hombre nacié en 1.917, se caso a los 25 afios y dos afos después
nacio su unico hijo. Este hombre se fue al extranjero cuando su hijo tenia
39 anos. ¢Qué edad tiene el hombre cuando viajo al extranjero? ¢En qué
afo viajé? Respuesta:

Planteo (Operacién a

Usar):

Datos Desarrollo Respuesta

Si tuviera 45 caballos mas de los que tengo, tendria 316. ¢Cuantos
caballos tiene mi hermano, si el nUmero de los mios excede al nimero
de los suyos en 78? Respuesta:

Planteo (Operacidon a

Usar):

Datos Desarrollo Respuesta

Si Luis tuviera 12 anos menos, tendria 58 afios. Si Carlos tuviera 15 anos

mas tendria 31 ainos. ¢ Cuanto mas joven es Carlos que Luis? Respuesta:

Planteo (Operacién a Respuesta
Usar):

Datos Desarrollo
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h) Un padre tiene 15 ainos mas que la suma de las edades de sus 4 hijos. El
cuarto tiene 3 afos, el tercero 1 aio mas que el cuarto, el segundo tiene
3 afios mas que el tercero y el primero tantos afios como la suma de los
tres anteriores. ¢ Cuantos anos tiene el padre? Respuesta:

Datos

Planteo (Operacion a

Desarrollo

Usar):

Respuesta

Cada alumno de un curso compro 80 hojas de papel blanco tamaiio
oficio. En el curso hay 35 alumnos. ¢Cudntas hojas en total relune el

curso? Respuesta:

Datos

Planteo (Operacién a

Desarrollo

Usar):

Respuesta

Hay un edificio de 8 pisos hay 4 departamentos en cada piso. Cada
departamento tiene 2 balcones. {Cudntos balcones tiene el edificio?

Respuesta:

Datos

Planteo (Operacidon a

Desarrollo

Usar):

Respuesta
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k) Un comerciante ha comprado 252 cajones de tomate. Dispone de una
camioneta que sdlo puede llevar 42 cajones por viaje. ¢Cuantos viajes

debe hacer para trasladar todos los cajones? Respuesta:

Datos

Planteo (Operacion a

Desarrollo

Usar):

Respuesta

I) Cinco docenas de paquetes de harina pesan 3.900 kilogramos. ¢Cuanto
pesa cada paquete de harina? Respuesta:

Datos

Planteo (Operacion a

Desarrollo

Usar):

Respuesta

m) Una caja con 100 bolsitas de té registra un peso de 200 gramos. ¢ Cudnto
es el peso de cada bolsita de té? Respuesta:

Datos

Planteo (Operacidon a

Desarrollo

Usar):

Respuesta

n) En una fuente de soda hay 3 recipientes con jugo de naranja natural, el
primero tiene 498 litros, el segundo 564 litros y el tercero 588 litros. Se
trasvasija todo el jugo llenando 25 botellas de igual capacidad. ¢ Cuantos
litros de jugo tiene cada botella? Respuesta:

Datos

Planteo (Operacién a

Desarrollo

Usar):

Respuesta




